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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

У середньому віці багатьом людям дедалі складніше підтримувати дружні

стосунки через роботу, родину та постійну нестачу часу. Психологи

вважають, що зберегти близькість допомагають не довгі зустрічі, а регулярне

коротке спілкування.

Про це пише PureWow.

Фахівці звертають увагу на явище, яке отримало назву “спад дружби”. Йдеться

про період середнього віку, коли підтримувати соціальні зв’язки стає значно

важче через велику кількість повсякденних обов’язків.

Люди одночасно займаються кар’єрою, приділяють увагу сім’ї та намагаються

знаходити час для себе. Через це зустрічі з друзями нерідко відкладаються на

потім — спочатку на тиждень, потім на місяць, а іноді й на роки.

Водночас потреба у підтримці, розумінні та живому спілкуванні нікуди не зникає.

Саме тому останніми роками дедалі популярнішою стає інша модель дружби —

менш вимоглива до часу, але більш гнучка та щира.

Замість пошуку ідеальної нагоди для тривалої зустрічі багато людей обирають

короткі розмови, швидку каву або кілька хвилин спілкування між справами.

Психологи зазначають, що такий підхід не свідчить про охолодження стосунків.

Навпаки, чіткі часові рамки допомагають позбутися почуття провини через брак

часу та зменшують ризик взаємних образ.

Коли друзі відкрито говорять про свої можливості та обмеження, між ними

з’являється більше розуміння. Це дозволяє підтримувати зв’язок навіть у періоди

найбільшої зайнятості.

Фахівці також наголошують, що якість спілкування часто важливіша за його

тривалість. Короткий телефонний дзвінок, кілька хвилин щирої розмови або

нетривала прогулянка можуть дати відчуття близькості не менше, ніж

багатогодинна зустріч.

Дружба, за словами психологів, тримається не лише на великих жестах. Важливу

роль відіграють невеликі, але регулярні прояви уваги та турботи.

Коли зникає тиск організувати ідеальну зустріч і знайти вільний вечір для всіх

учасників, спілкування стає природнішим. Натомість з’являється більше місця

для порад, гумору, підтримки та щирих розмов.

На думку експертів, секрет міцної дружби в дорослому віці може полягати не в

тому, щоб знаходити більше часу, а в тому, щоб ефективніше використовувати

той, який уже є. Адже справжня близькість вимірюється не кількістю годин

разом, а відчуттям зв’язку між людьми.
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